
第１３３０回  京都市教育委員会会議  会議録 

１ 日  時 平成２７年４月２３日 木曜日 

開会 １０時００分    閉会  １２時３０分 

２ 場  所 京都市役所内 教育委員室 

３ 出 席 者  教  育  長      在田 正秀 

        委    員      奥野 史子 

        委    員      秋道 智彌

        委    員      鈴木 晶子 

委    員      星川 茂一 

４ 欠 席 者  なし 

５ 傍 聴 者  ０人 

６ 議事の概要 

（１） 開会  

１０時００分，教育長が開会を宣告。 

（２） 前会会議録の承認 

第１３２９回京都市教育委員会会議の会議録について，教育長及び全委員の承認が得られ

た。 

（３） 議事の概要 

ア 議事 

議案１件，報告１件 

イ 非公開の承認 

議案１件，報告１件については，訴訟及び不服申立てに関する案件及び，市長の作成する

議会の議案に対して意見の申出に関する案件であり，京都市教育委員会会議規則に基づき，

非公開とすることについて，全委員の承認が得られた。 

ウ 議決事項 

   議第３号 平成２７年度京都市一般会計補正予算について 

（事務局説明）

○樫木 総務課担当長 

今回の補正予算については，下京区の醒泉小学校と淳風小学校の統合校整備に関する経費５



６００万円の増額補正，さらに，統合校整備に関連する経費の債務負担行為の増額補正をお願

いするものである。

内容について，下京区の淳風小学校では，児童数が１００名前後という状況が続く中，ＰＴ

Ａにおいて子どもたちのより良い教育環境について検討が進められた結果，「速やかに他校との

統合協議を始める」ことを平成２５年６月の臨時総会で議決された。これを受けて，醒泉小学

校のＰＴＡにおいても淳風小学校との統合協議が進められ，淳風小学校との統合協議を推進す

ることを平成２６年７月の臨時総会で議決された。 

両校ＰＴＡの議決を受けて，醒泉小学校及び淳風小学校の関係地元４学区（醒泉，淳風，郁

文，尚徳）の自治連合会や両校ＰＴＡ等の代表者による協議を開始し，平成２６年１１月に「近

隣の閉校施設を耐震化・改修工事のうえ，一時的に同施設を利用して，平成２９年度に統合開

校し，その間に醒泉小学校を全面改築して，平成３２年度を目途に移転開校する」との基本方

針の下で，両校統合について合意された。 

この合意を受け，醒泉小学校全面改築中の一時移転先の検討を進めた結果，元格致小学校を

使用することで，格致自治連合会及び醒泉・淳風両学区が合意されたため，改めて新校舎建築

中の一時移転場所を元格致小学校としたうえで「醒泉小学校と淳風小学校を統合し，新校名で

新しい学校の創設を目指す」ことで合意に至り，統合要望書が平成２７年４月２１日に提出さ

れた。 

この要望書の趣旨を踏まえ，平成２９年４月の統合及び醒泉小学校敷地に建築する新校舎へ

平成３２年度に移転することを目指し，平成２７年度は，一時移転先である元格致小学校校舎

の耐震化・改修工事にかかる設計等に着手する経費と，新校舎整備にかかる基本計画を策定す

るための経費を併せまして５６００万円の増額補正をお願いするものである。

平成３２年度の開校を目指して，子どもたちの教育環境のより一層の充実に向けて整備にあ

たってまいる。

次に，債務負担行為についてである。

醒泉小学校・淳風小学校の平成２９年４月の統合に向け，一時移転先である元格致小学校の

既存施設の解体及び仮設校舎設置，さらに，醒泉小学校敷地に建築する新校舎整備にかかる設

計に着手するための経費を併せまして，９億３６８０万円の債務負担行為の増額補正をお願い

するものである。 

（主なやりとり） 

【秋道委員】淳風小学校は小規模化が進んでいるということであったが，醒泉小学校はどうか。

【事 務 局】平成２６年５月１日現在の児童数は２２５名となっており，決して規模が大きな

学校ではない。統合後の学校の規模としては，約３３０名と見込んでいる。

【星川委員】債務負担行為の補正額が約９億円と大きいが内容は何か。

【事 務 局】債務負担行為の補正額の内容は，醒泉小学校敷地に建築する新校舎整備にかかる

設計に関する経費が約２億円で，一時移転先の元格致小学校の既存施設の解体及び

仮設校舎設置費が約７億円となっている。仮設校舎設置費については，元格致小学

校の既存校舎の教室数が少ないこと，また，期間も約３年間のリースということで

経費が大きくなっている。 



（議決）

教育長が，議第３号に対して採決を行い，各委員「異議なし」を確認。

その他，報告１件について，訴訟及び不服申立てに関する案件のため非公開 

（４）その他 

   ○教育長から，前会会議以降の主な出来事等について報告。 

・4月 12 日 統一地方選挙 

・4月 18 日 京都市子どもの読書活動優秀実践団体（者）表彰式 

    ・4 月 20日 平成 27年度全国学力・学習状況調査 

醒泉小・淳風小の学校統合に係る地元要望書の提出 

○事務局から当面の日程について説明 

（５）閉会 

１２時３０分，教育長が閉会を宣告。 

署 名  教育長 


